

有关欧华路主教的见 證

一些在教会及社会上知名人士
提供關於欧华路主教的短评。

2013年10月10日

若望保祿二世：他是勇德的典範：既相信天主的眷顾，又忠於伯多祿宗座。（致主业团副监督电报。梵蒂冈，1994年3月23日）

信理部部长拉辛格枢机：我记得欧华路主教担任信理部顾问时的谦恭，以及在任何情况下都乐意服务的态度，

表现出他工作的特色。我个人可以證明他非凡的才幹和经验提供的特殊贡献。（致主业团副监督信函。梵蒂冈，1994年3月25日）

Sister Teresa Margarita 嘉尔默罗隐修会：我於1945年，当他在维戈的嘉尔默罗爱德学校为年轻人主持的避静中遇见他。他高雅的举止、虔诚的精神、极度的谦逊和樸实，立刻给我留下深刻的印象。他既和蔼又亲切，并对我们关怀备至。（致主业团监督的信，*Sabarís*，1998年6月20日）

Bishop Ramon Búa, Calahorra y La Cazada-Logroño的主教：我在他身上找到一个兄弟，又是一个富於傑出人性及教会风格的主教。（见證，*Logroño*，1996年1月13日）

Card. Jozef Glemp，华沙总主教（1981-2006年），波兰首席主教（1981-2009年）：他是一个有清晰原则、内心充满宁静和丰富感情的人。他善良和率直，同时是一个稳重

和忠於教会的人。（见證，华沙，1994年9月7日）

Joaquín Navarro Vals, 梵蒂冈发言人（1984-2006）：他是一位敬仰天主的人，留下不可磨灭的足迹，默不作声地为他人的好处而辛勤服务。

（ABC报，马德里，1994年3月25日）

Ombretta Fumagalli Carulli, 意大利副议长：在面对世俗的环境对主业团引起的争议时（有时不幸地出自天主教的圈子内），他的反应总是温和中带有尊严，使我非常钦佩。

（Romana, X, 1994年, p.55）

Card. Vicente Enrique y Tarancón, 马德里荣休主教：我们共事於大公会议，修订《天主教法典》。他很聪敏，很能幹，而且是位非常好的人。（ABC报，马德里，1994年3月24日）

鲁伊尼枢机, 罗马教区的教宗代表:
我永远不会忘记欧华路主教往代表公
署探望我时所表现的仁慈。他总是为
人留下将自己奉献给基督的一段记忆
和證据。 (教区调查程序结束典礼时
讲道, 罗马, 2008年6月26日)

Card. Joachim Meisner, 科隆总主
教: 他是一位伟大的基督信徒、一位
优秀的司铎和一位模範主教, 特别深
信天主的眷顾。 (Romana, X,
1994年, p. 53)

Bishop Luigi Conti, 教廷驻宏都拉
斯大使: 欧华路主教是一位热爱服务
他人的。他一生精神纪律要求高、
极富责任感、积极和努力不懈地工
作, 为基督、教会及主业团完全奉献
自己。 (Fides, Teguzigalpa, 1995年
4月1日)

罗光总主教, 台湾荣休总主教: 当他
来臺灣时, 我邀请他在辅仁大学共进
午餐。欧华路主教是一位非常诚恳、
谦恭、坦率和樸实的人。没有丝毫傲

慢或矫揉造作。充满使徒工作的热诚。他理解我们的困难，并流露出无限的爱德。我万分珍惜他的友谊。

(见證，台北，1999年3月)

Alejandro Llano，作家和记者：他是两个文化活生生的综合体：人性和科技。他是一位伟大的知识分子和大学知名人物。（*La Vanguardia*，巴塞隆纳，1994年3月24日）

Card. Angel Suquía 马德里总主教（1983-1994）：他是个非常好的人，谈吐温柔亲切，十分审慎但非常喜乐。每次与他倾谈後，总是更喜悦地离开。（ABC报，马德里，1994年3月24日）

Vittorio Messori 作家和记者：我访问他时，总觉得向他忏悔多过采访他。你会发现他是位工程师，熟识公路和桥樑。在主教服饰的背後，却是一位十分熟悉这世界一切的人。（*Corriere della Sera*。米兰，1994年3月24日）

Card. Antonio María Rouco 圣地亚哥. 孔波斯特拉总主教（现任马德里枢机主教）：他是位关键的人物，使人明白所有平信友都有被召唤为天主的子女：漂亮的一课，紧迫的任务，是我们的弟兄试图经由主业团在教会内推展的一项工作。（El Correo Gallego, 圣地牙哥. 孔波斯特拉，1994年3月27日）

Mother Maria de Jesus Velarde, 耶稣圣心玛利亚孝女会（Daughters of Holy Mary of the Sacred Heart of Jesus）会祖：我有幸於1985年认识欧华路。为我而言，他是一位真正的父亲和最宝贵的指导。他在我们在面对教会法规过程的决定性期间帮了我很多（个人见證，马德里，2010年3月26日）

Carlo Caffarra枢机，博洛尼亚总主教：我与欧华路蒙席的会面为我司铎生涯的两方面发挥了启迪的作用：首先是对他教宗的忠心与忠诚；其次是

他深厚的谦逊之德。（与 Manuel de Teffé访谈，博洛尼亚，2013年5月13日）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/you-guan-ou-hua-lu-zhu-
jiao-de-jian-zheng-2/](https://opusdei.org/zhs/article/you-guan-ou-hua-lu-zhu-jiao-de-jian-zheng-2/) (2026年2月8日)